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БУВШИЙ БУДЙНОНВУЦВК- ТЕПЕР ПАЛАЦ ПІОНЕРІВ

Радянської України організованій дітворі Харкова.Прекрасний подарунок уряду

вані на таку саму суму.

зму. На робітничііі демонстра- ту було 30,000 робітників.

ГРАД В САСКЕЧЕВАНІ НАРОБИВ ШКОДИ НА
го місця побуту.
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КРИВАВИЙ ФАШИЗМ В НІМЕЧЧИНІ 
ИННМ ДО УПАДКУ

ФЕДЕРАЛЬНИЙ УРЯД РОЗПИШЕ НЕЗАДОВГО 
ПОЗИКУ НА 500 МІЛЬЙОНІВ ДОЛАРІВ

ЛІБЕРАЛЬНИЙ ПРОВІДНИК В АЛБЕРТІ КАЖЕ, 
ЩО НОВИЙ КАБІНЕТ НЕ МАЄ МАНДАТУ

АВСТРІЙСЬКІ НАЦІСТИ ПРОДОВЖАЮТЬ 
ТЕРОРИСТИЧНУ КАМПАНІЮ

Москва. — Оголошено поста­
нову Центрального Виконавчо­
го Комітету' СРСР про органі-

Д0П0М0ЖІМ ГЕНЕРАЛЬНОМУ СТРАЙКОВІ 
КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ У ВІННІПЕГУ

шим помічником, а Прокофієв 
другим.

Сколєктовану поживу треба 
збирати в кожній місцевості в

не бу.
В місце.

кидано 
уаброені

Спід-
Штур.

на жінка пізніше померла,
Минулої пятниці пополудні 

кинено ручну гранату в дім 
окружного провідника фашист­
ського Гаймверу у Фольфсбер. 
гу, в Каринтії. Експльозія кри­
тично поранила провідника і 
знищила його дім, але члени 
його родини вийшли цілі.

делегатів, випав дуже успішно. 
Рішено зібрати 5,600 доларів 
пресового фонду і 370 нових 
передплатників для нашої пре­
си в листопадовій кампанії. 
Викликано на змагання наші

жають, що на випадок потре­
би Гітлер буде таким чином го­
товий до скорої утечі з Німеч­
чини. Генерал Фріч, коман- 
дант райхсверу (армії), пере­
бере обовязки канцлера в не­
присутності Гітлєра.

В Мінхені, столиці Баварії, 
видано приказ до частини 
штурмовиків, щоб вони зложи­
ли зброю. Це підчеркує, що 
положення в південній Німеч­
чині сильно напружене.

ВЕЛИКІ ШКОДИ ВІД ГРАДУ 
В ОКОЛИЦЯХ КЕЛГАРІ.

Келґарі, Алта. — В минулу 
середу фармері околиць Стет- 
лер і Керстейрс, на північний ФРАНЦУЗЬКІ КОМУНІСТИ й соціалісти 

БОРЯТЬСЯ СПІЛЬНО ПРОТИ ФАШИЗМУ

Відень.—Тут оголошено уря­
довий декрет, який дає против­
никам канцлера Дольфуса пять 
днів часу на віддання всіх вибу­
хових матеріалів в руки уряду, ліційну кватиру Одна поране-

ГРАДОВА ВУРЯ ЗНИЩИЛА 
7,000 АКРІВ ЗБІЖЖЯ.

Плесі, Саск. - Страшна гра­
дова буря, яка перейшла над 
цією околицею минулого вів- 
тірка пополудні, цілковито зни­
щила около 7,000 акрів збіжжя

Флин Флон, Ман. — Страйку­
ючі майнері, члени Майн Вор- 
керс Юніон оф Кенада, пере- 
голосували на своїм мітінгу 
відкликати страйк у майні Год- 
сон Бей Майнінг енд Смелтінг 
Ко., що тревав від 9 червня.

Страйковий комітет юнії ви­
слав телеграму до Оттави, до- 
магаючися назначений арбітра- зацію комісаріату внутрішніх 
ційної ради, яка має розсліди- 
ти всі скарги майнерів, що во­
ни мають їх від років. Від ро-

ОРГАНІЗОВАНО КОМІСАРІЯТ ВНУТРІШНІХ 
СПРАВ В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ

вязана. Випадки злочинів, роз- 
сліджені комісаріатом внутрі­
шніх справ, б}'дуть передавати­
ся відповідним судовим орга­
нам.

При комісаріяті внутрішніх 
справ буде організована спеці­
альна рада, якій надано право 
на підставі спеціальної поста­
нови адміністративного розпо­
рядку висилати на увязнення 
до 5 років.

Ягода назначений комісарем

ларіїї, у 
них компаній 

тікнції під мері 
лн

Арештовано сімох папістів за 
бомбовий замах в Зальцбургу, Гой 
підчас якого поранено кілька 
осіб і висаджено головну по­

ловнях департаментів: держав­
ної безпеки, робітничо-селян­
ської міліції, прикордонної сто­
рожі, таборів поправи і робіт­
ничих осель та адміністратив- внутрішніх справ, Ґранов пер- 
ного департаменту.

Юридична колегія ДПУ роз-

ним Банком.
Урядники департаменту фі­

нансів кажуть, що в переведен­
ні цієї великої державної по­
зики не буде ніяких труднощів, 
бо зараз в канадських банках 
є 
яких 
проц. річно, а 
уряд дасть їм Зі/> проц.

Коли порахувати шкоди да 
знищені городи, побиті вікна, 
домашню птицю і ушкоджені 
будинки, то втрата винесе ба­
гато більше, як 2 мільйони до- 

рядпики аеекурацій- 
........ 1 кажуть, що фар- 

досить правильно оціїщ. 
спої трапі від граду.

І

“ГАРАЗДИ” НЕЗАМОЖНОГО 
ФАРМЕРА В КАНАДІ.

Коронач, Саск. — По довгих 
роках тяжкої праці на фармі 

Гемилтоп “доробився” 
так, що спакував свій маєток 
на віз і разом з родиною пу­
стився шукати нового місця в 
Кресцент Велей, Б. К. Гемпл- 
тон бере з собою дві корови 
і телятко. Молоко буде оди­
нокою поживою для його ро­
дини, якій забере найменше три кують проти жорстокого босів- мере ІОниті Ліг, кожний читач 
місяці часу дістатися до ново- ського визиску, за підвишку-“Фармерського Життя” і “Фо-

ф ии
вано 200 комуністів. Влада по­

мп великої градової бурі, яка 
заподіяла серйозні шкоди. 
Грудки падаючого леду були 
такі великі, що на одній фар­
мі вбили коня. На іншій фар­
мі грім вбив семеро робучих 
коней. В Стетлер град пови­
бивав майже всі вікна. В де­
яких місцях град вкрив землю 
на 12 цалів високо.

Кожного, що після упливу 
того часу зловлять з вибухо­
вим матеріалом, чекає смертна 
кара. Так принайменше гово­
рить урядовий розпорядок.

Воєнні суди й цивільні три­
буналі!, що будуть судити вин­
них, не мають права накладати 
меншої кари на підставі роз­
порядку.

і городині!. Матеріяльні шко­
ди обчислюють на поверх 
$100,000. На просторі 2 милі 
широкім і 7 миль довгім фар­
мері не будуть мати цього ро. 
ку ні одного бутля збіжжя. 
З городшш не лишилося до­
сить на один обід.

Товариші! Відновляйте пе­
редплату на "Фарм. Життя"!

У Вінніпегу вже третій тиж­
день ведеться генеральний 
страйк кравецьких робітників.
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В « ВИБУХЛО повстання мй 
ПРОТИ БУРЖУАЗНОГО УРЯДУ

шкодування. Одна тільки саске- 
чеванська муніципальна асеку- 
раційна компанія від граду ді­
стала поверх 200 таких аплі­
кацій.

1 Іайбільшу шкоду заподіяв 
град в Асінібойа, Редлші, їїопг, 
Плесі, Сенлек. ІОниті, Меклін і

Торонто. — Три комуністич­
ні провідники, Малколм Брус, 
Іван Бойчук і Том Гил, які від­
сиджували пять років в Кінґ- 
стонській тюрмі, вийшли ми­
нулого четверга на волю. Про 
прибуття трьох комуністів до 
” > мовчала
преса мабуть тому, що торон- 
тонська поліція побоювалася, 
що робітники вийдуть .масово, 
повітати своїх товаришів, як 
вони повітали Сема Кара.

Вістка про звільнення й при­
буття товаришів наспіла від 
тов. Бруса. Телеграму від ньо­
го отримано в год. 4.3Ц попо- 

поверх 1 мільярд доларів, від лудні. Хоч вістка, що товари- 
депозитори дістають 2У» ш> будуть в Торонто в год. 6.30 

федеральний пополудні на сіенарській стан­
ції, наспіла досить пізно і хоч 
падав великий дощ від 5 годи­
ни, то не дивлячись на це око­
ло 500 робітників і робітниць

ПРОВІНЩОНАЛЬНИЙ З’ЇЗД 
В ЕДМОНТОНІ УСПІШНИЙ

ЕДМОТОН, АЛТА. — Провін- 
ціоцальний З’їзд українських 
робітничо-фармерськнх органі- схід від Келгарі, були свідка- 

вийшли повітати своїх провід- зацій, в якім взяло участь 102 
НИКІВ, 4КОЛИ вони прибули до 
Торонто.

Робітники на станції почали 
співати “Інтернаціонал” і віта­
ли товаришів окликами. Всі 
три товариші отримали букети 
квітів і їх винесено зі станції відділи в Манітобі й Саскече- 
на руках робітників. На стан­

ції і коло неї були загони пі­
шої і кінної поліції, яка пильно 
стежила за кожним рухом ро­
бітників.

Разом зі свояками і прияте­
лями всі три робітничі провід­
ники від’їхали до своїх домів, 

буржуазна Всі три були щасливі й сердеч­
но подавали руку всім робітни­
кам, які змогл ГДо них дістати­
ся..-

Тим Бак і Том Юен далі за­
лишаються в тюрмі. Трудящі 
Канади повинні зміцнити кам­
панію за їхнє звільнення.

да іг ев в: 
Оог. РгіиЬагй Аує. апсі Мс(1ге£ог Зі. 

\уіптіірер. Мать, Сапайа

Сантіяґо, Чілє. — Уряд роз­
почав кампанію проти комуні­
стів у своїм намаганні здушити вибухло 
селянське 
стнти до 
в країні.

На будинок газети “Ля Опі-

Адреса: 
Оог. РгіісЬапІ Дує. аші МсОге^ог Зі. 

У7шпірег, Май., ОалаДа

федеральний уряд думає кину­
ти на ринок шери нового Цен­
трального Банку, ухваленого 
парляментом-на останній сесії, 
який буде не державною, а 
приватною власністю. Ці ше­
рп на суму 5 мільйонів доларів Торонто 
розкуплять канадські фінансі- 
сти і в тон спосіб будуть мати

Страйкері твердо і'~—*■— 
до перемоги, Та в цій бороть­
бі воші мусять бопотнея не 
тільки проти босівсько-поліцій- 
ного терору, але іі проти голо­
ду. На поверх 400 родин треба 
великої КІЛЬКОСТІ! поживи кож­
ного дня.

я»
,77-^ •и’"г '

ції напятновано фашизацію 
Думергового уряду.

Комуністи обкидали камін­
ням поліційний автомобіль і 
зняли французькі національні 
прапори з моторбусів, а на їх 
місце вивісили червоні прапо­
ри.

Капіталістична преса повідо­
мляє. що в параді ветеранів 
взяло участь 20,000 осіб, а на

Едмонтон. — Недавно запри- 
сяжений новий уряд Алберти 
не має мандату від населення 
рядити провінцією і тому по- 
нен якнайскорше розписати за­
гальні провінціональні вибори, 
заявив минулого тижня провід­
ник ліберальної партії в Албер- 
ті В. Р. Гавсон.

“Коли теперішній уряд по­
чувається до якої-небудь від­
повідальносте перед населен­
ням”, сказав Гавсон, “то він не­
гайно розпише загальні ви­
бори”.

Останні вибори в 
відбулися в 1930. Гавсон ка­
же, що якраз цього року по­
винні відбутися нові вибори, а 
якщо вони не відбудуться, то

ЙЗ^ГТНЕ ГАКМЕЯ’8 ЬіЕЕ
Виходить кожної середи - їиЬіізЬеа еуегу Х^еЦпевсІау

населення буде знати, що або 
уряд не має відваги відкликну­
тися до виборців, або хоче за­
лишитися при владі ще один 
рік, щоб дістати за нього плат­
ню.

Ліберальний провідник зая­
вив, що в цілій провінції чути 
голоси, які домагаються роз­
писаная виборів, та що уряд 
не сміє ігнорувати цього дома­
гання.

Ліберальні політикери Ал­
берти, впоєні успіхами лібе­
ральних партій в Саскечевані і 

Алберті Онтеріо підчас недавних вибо­
рів, хочуть виборів, бо дума­
ють, що тепер вони мають 
найкращі шанси прийти до вла­
ди в провінції.

Ми фармері можемо багато 
допомогти страйкерам під цим 

~ . — взгладом і зміцнити їхню бо-
Г1оверх~ 400 робітників страй- ротьбу. Кожний відділ Фар-

_  Минулої пятниці жертв в людях . Піднесеним го- 
посли'лосом ГІТЛЄР заявив, що “кож­

ного чекає певна смерть, хто 
лише піднесе руку проти дер­
жави”.

Велике зацікавлення викли­
кають пляновані вакації Гітлє­
ра на воєннім кораблі, який 
зробить тур по Балтійськім

Під напором масових протестів 
звільнено ще трьох комуністів

ІОНІЯ ВІДКЛИКАЛА СТРАЙК
У ФЛИН ФЛОН, МАН.

моника вбито й кількох пора 
ноно.

На велику ненависть між по­
ліцією та штурмовиками вка­
зує той факт, що поліція зір­
вала велику націстнчпу ембле­
му 3 фронту будинку. Мешкан­
ці іронічно показують тепер 
па три діри в мурованій стіні, 
де перше були прикріплені на- 
цістнчшій орел і свастика.

РОБІТНИКИ СПІВАЮТЬ “ІНТЕРНАЦІОНА< НА ЗАЛІЗНИ- 
ЧІЙ СТАНЦІЇ І ВИНОСЯТЬ НА РУКАХ ТРЬОХ ТОВА­
РИШІВ, ЯКІ. ОТРИМАЛИ БУКЕТИ КВІТІВ. — ТРУДЯЩІ 
КАНАДИ МУСЯТЬ ПОВЕСТИ БОРОТЬБУ ЗА ЗВІЛЬНЕН­
НЯ ТИМА БАКА 1 ТОМА ЮЕНА.

ОДНОГО ШТУРМОВИКА ВБИТО Й КІЛЬКОХ 
ПОРАНЕНО ПІДЧАС ЗДАВЛЮВАННЯ БУНТУ

Бойтен, Німеччина, 7 липня.
Всі признаки говорить, що 

здушешпі штурмовиків полі­
цією і спеція,’іі.ною гвардією в 
Бойтеїіі минулої суботи 
• 10 легкою справою. 
віій Брунатний Дім 
ручні гранати, аакн 
штурмовики піддалися 

рш кажуть, що одного

1 Ч'арлк рч.пкіл V /ІХІ111И 1 Ч'О- 
платні, за поліпшення умовнії їров” повинні негайно запитися 
праці і за визнаний юнії. Страй-і колєктуванням різного рода 
ком керує Індустріальна Юній поживи для страйкерів. 
Кравецьких Робітників, секція 
Воркерс ІОниті Ліг.

Страйкері борятьси героїчно одно місце 1 по сколєктуванні 
успішно відпивають страй ко- більшої кількості звідомнтн 

ЛОМСЬКІ заходи босів та уряду, про це Днстріктовий Комітет 
які при помочи скебів і поліції Міжнародиьої Робітничої До- 
намагаються зломити страйк, помоги, який вишле до місце- 
Іід натиском цієї боротьби костей троки. А теж викорн- 

власннк одної шани вже під-істовуйте кожну можливість, 
дався на домагання страйкерів. Іщоби заслати сколєктовану по- 

ке!’1 Т1^РДО прямують {живу тронами, чи автами, що 
їдуть до Вінніпегу.

Всяку допомогу' а теж листи 
по цьому питанні посилайте до: 

МГІВ
148 Ргіпсез 81г., М7іптре§,) Ман. 

Днстріктовий Комітет
ФЮЛ.

БЛИЗЬКО ДВА МІЛЬЙОНИ ДОЛАРІВ
РІджайиа, Саск. — в остан­

ніх двох або трьох тижнях про­
вінцію Саскечеван навістили 
градові бурі, які витовкли ба­
гато збіжжя й ушкодили бу­
динки. В багатьох місцево­
стях і рад побив велику кіль­
кість домашної нгіщі. Пай- ......
більш серйозна градова буря Іпліш’і Гед 
шшістнла дистрікти Гіонг і 
І і.'іесі, ,’іиінаючп за собою стра­
шну руїну.

Шкоди від граду сягають 
близько 2 мільйони доларів. 
Цс е шіініи урядників асекура- 
цінних компаній, на руКц иких 
надійшли численні віі.і’ 
фармеріп, що домагаються від

Париж.—Тисячі поліції, кін­
ної гвардії в сталевих шоломах 
і кінної республіканської гвар­
дії охороняли тут минулого 
тижня націоналістичних вете­
ранів, які нарадували до гробу 
“невідомого жовніра”.

Рівночасно відбулася велика 
демонстрація робітників під 
проводом комуністів і соціялі- 
стів, які створили обєднаний 
фронт в боротьбі проти фаши- демонстрації обєднаного фрон-

арештованих викрито пляни 
збройних повстань в багатьох 
частинах країни, що мали ви­
бухнути в один час. Пізніше 
юрба фашистів знищила дру­
карню газети.

Влада каже, що захопила 
підчас рейдів ручні гранати, 
бомби, кріси й амуніцію, а та­
кож документи.

бітників запропоновано до ра­
ди Елекса Стюарта, бойлер- буде сформований з таких го- 
лейкера, місцевого провідника 
страйку й Гері Бейнгема, ма­
шиніста.

Берлін. ............................................................................... „, • 'лосом Гітлер заявив, що кож-зібралися фашистські посли є
німецького парламенту, щоб 
вислухати “виправдання” канц­
лера Гітлєра у звязку з його 
недавною кривавою розправою 
з своїми противниками.

Гітлер повернув зі своїх ко­
ротких вакацій в горах до Бер- морі цього літа. Загально ува- 
ліна, де застав зростаючий не­
спокій, загострений браком 
харчів. Побоювання пошири­
лось в Берліні та інших містах 
в наслідок серйозної недостачі- 
бараболь, що становлять го­
ловну поживу' для всіх німців.

У своїй промові Гітлер за­
явив, що треба було стратити 
77 провідних фашистів, “щоб 
рятувати країну перед другою 
революцією, яка мала кошту­
вати Німеччину сотки тисяч

Оттава.—В найближчих двох 
місяцях федеральний уряд ду­
має розписати державну пози­
ку на велику суму. Покищо не­
має нічого дефінітивного про 
розмір цієї позики, але споді­
ваються, що коли фінансовий 
ринок буде сприятливий, то 
вона буде виносити найменше 
523 мільйошп доларів. --щезну коптролю над-Цептраль-

Цю позику федеральний 
уряд не затягає на те, щоб да­
ти потрібну допомогу для вели­
кої армії безробітних в Кана­
ді і незаможних фармерів, але 
на сплачення процентів від ста­
рих державних довгів в сумі 
400 мільйонів доларів, яким не­
задовго виходить речинець.

Одночасно з цією позикою

справ з включенням в його 
склад Державного Політично­
го Управління (ДПУ).

Комісаріат внутрішніх справ

Луїс Астуділльо, делегат з 
горішньої провінції Біобіо, де 

і селянське повстання, 
повстання й не допу- промовляв на комуністичнім 
генерального страйку мітінгу, коли поліція зробила 

рейд. Він мав заявити, що по- 
_ “ ’- клик до генерального страйку 

ніон” виконано рейд і арешто- буде сигналом до повстання.
Намагання арештувати інших 

відомляє, що підчас допитів провідників в цім місті продов- 
жаються. Про арештування ба­
гатьох комуністів повідомля­
ють також з вугільного округа 
Льота.

Офіційна депеша оповістила 
про зловлення 500 повстанців, 
включаючи їхнього провідни­
ка, в місцевості Деляно, коло 
Льолько. Інші вспіли втічи на 
південь.
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